
Erasmus+ oktatói mobilitás 2024 őszén 

Mallorca 

 

A Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium intézményéből 
1 oktató vehetett részt Mallorcán 1 hetes spanyol nyelvi kurzuson az Erazmus+ Program keretében 
2024. október 14. és október 18. között. 

Októberben érkeztem Mallorca szigetére, amikor még a tengerben 23 fokos vízben lehet fürödni, 
illetve rengeteg angol és német turista van a szigeten. Igazi multikultúra ez a nem is olyan kicsi 
földterület a Földközi-tengeren a szárazföldi Európa és Afrika között. A sokféle nép kultúrájával, a 
korábbi korok építészeti remekeivel találkozhat itt az idelátogató. 

A fogadó szervezet, az ELE USAL, a Salamanca-i Egyetem nyelvi központja rendkívül rugalmasan 
biztosította a spanyol nyelvi csoportnak a konzultációkat, lehetőséget teremtve a kisebb- 
nagyobb kirándulások megszervezésére a környéken. Spanyol oktatónk kiválóan, kellő 
hozzáérzéssel és -értéssel ismertetett meg bennünket az ország hivatalos nyelvével. 
Mindamellett, hogy spanyolul tanította a spanyolt, szükség esetén angolul és németül is 
elmagyarázta az adott szituációt, illetve megfelelő jelentést. Így megismerkedhettem a 
számokkal, névelőkkel, melléknevekkel, visszaható igékkel, stb.  Bepillantást kaptam a spanyol 
viselkedés, temperamentum különleges világába, a helyi közlekedés, az idegenforgalom 
sajátosságaiba. Így fejlődött az idegen nyelvi kommunikációs képességem, a változatos feladatok 
hozzájárultak spanyol nyelvtudásom fejlődéséhez írásban és szóban egyaránt. 

A tanfolyam alatt a tantermi nyelvórákon túl részesei voltunk kulturális programoknak, a Mallorcai 
Katedrális – Catedral de Mallorca /La Seu , Palma óvárosa – El Casco Antiguo,  a Bellver kastély – 
Castillo de Bellver, a Park és Céhház Parc de La Mar és a La Lonja megtekintésének, bejárásának.  
ahol autentikus környezetben gyakorolhattam a spanyol nyelvet.  

Az itt megszerzett tudásomat, élményeimet, az alkalmazott módszereket hasznosíthatom 
magyarországi oktatói munkám során, ahol tanóráimat színesebbé tudom ezáltal tenni, 
tanítványaim érdeklődését pedig könnyebben fel tudom kelteni a külföldi kultúrák iránt. Ezzel 
ösztönözni tudok minél több tanulót az Eramus+ mobilitási programjaiban való részvételre is, 
hogy az idegen kultúrák felé nyissanak, világlátásuk szélesedjen.  Másfelől turizmus-vendéglátás 
szakosként igazi szakmai kirándulás, kitekintés is volt.  

A helyiek vendégszeretete, a fogadó szervezet profizmusa, a magyarországi szervező precízsége 
mind hozzájárultak a program sikerességéhez, nyelvtudásom, látóköröm fejlődéséhez. Köszönet 
érte! 

                                  

                                                                                                    Szalai Mihály 
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